

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΤΗΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ ΣΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΟ ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΟ

Την 17η Αυγούστου ε.έ., η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄, υποδέχθηκε στα Πατριαρχεία, την Υπουργό Μεταναστευτικής Πολιτικής και Διασποράς της Αιγύπτου, Πρέσβειρα κα Ναμπιλάχ Μακράμ Νοντέλ Σαϊέντ.

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης συζήτησε μαζί της, θέματα που αφορούν το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, εκθέτοντάς της τις δράσεις του Πατριαρχείου στην Αίγυπτο και σε ολόκληρη την Αφρική. Στην συζήτηση παρευρέθησαν ο Γενικός πρόξενος της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Εμμανουήλ Κακαβελάκης και ο Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας κ.Ιωάννης Σιόκας.

Η κυρία Υπουργός, ανέλυσε λεπτομερώς στον Μακαριώτατο τις δράσεις της, ζητώντας την ηθική και πνευματική συμπαράσταση του Πατριάρχου στο έργο της. Επίσης, ανακοίνωσε πως θέλει να αναδείξει την προσφορά των Ελλήνων στην Αίγυπτο, ζήτησε τη στήριξή του για ένα σημαντικό πρόγραμμα συνάντησης εκατό Ελλήνων από την Ελλάδα αλλά και άλλες περιοχές του κόσμου όπου ζούνε σήμερα (στην Ελλάδα, την Αμερική, την Αυστραλία ή αλλαχού), και εκατό Αιγυπτιακών Ελλήνων από την παροικία στην Αίγυπτο, κατά το μήνα Νοέμβριο. Η Αιγυπτία Υπουργός εξήγησε, ότι η πρωτοβουλία αυτή θα πραγματοποιηθεί εν πλω, και οι Αιγυπτίτες θα περάσουν από την Αλεξάνδρεια, διασχίζοντας το Κανάλι του Σουέζ και φτάνοντας στο κοσμοπολίτικο θέρετρο του Σαρμ Ελ Σέιχ, όπου θα πραγματοποιηθεί μία μεγάλη εορτή αφιερωμένη στον Ελληνισμό, που βρίσκεται πάντοτε στο πλευρό της Αιγύπτου.

Μάλιστα, η κα Μακράν επεσήμανε με ικανοποίηση, ότι η συνάντηση αυτή θα συμπέσει χρονικά και με τη συνάντηση των ηγετών Αιγύπτου και Ελλάδας, του Προέδρου Άμπντελ Φατάχ Αλ Σίσι και του Πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα, το μήνα Νοέμβριο.

Από την πλευρά του, ο Πατριάρχης Θεόδωρος ευχήθηκε καλή επιτυχία στην πρωτοβουλία της Αιγυπτίας Υπουργού, από την οποία ζήτησε παράλληλα να μεταφέρει τις πιο θερμές ευχές του και το σεβασμό του προς τον Εξοχ. Αιγύπτιο Πρόεδρο κ.Άμπντελ Φατάχ Αλ Σίσι. Παράλληλα, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος μίλησε στην Αιγυπτία Υπουργό για το ιεραποστολικό έργο της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής, η Έδρα της οποίας είναι στην Αλεξάνδρεια, πόλη από την οποία κατάγεται και η Υπουργός, γεγονός για το οποίο εξέφρασε τη χαρά του.

Τέλος, της προσέφερε να βιβλίο αφιερωμένο στο ιεραποστολικό του έργο, ενώ της χάρισε και το προσωπικό κομμοσχοίνι του για να το έχει εκείνη ως φυλακτό, για το οποίο η κα Μακράν εξέφρασε τις ευχαριστίες της.